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Abb.  L8­1:  Das  kartesisches Blatt  (a = 2)  −   die  Kurve  der  Aufgabe



  

Das  kartesische  Blatt  ist  eine  eine  algebraische  Kurve,   die  durch  die
Gleichung

x3  y3 − 3 a x y = 0

bestimmt  wird.   Die  Gerade   mit  der  Gleichung   x + y + a = 0   ist  die
Asymptote  der  Kurve  (in  Abb. L8  rot  dargestellt).  Die  Kurve  ist  sym­
metrisch  zur  Geraden  y = x  und  hat  in  Polarkoordinaten  die  Form

Bestimmen  Sie  die  Fläche  A,  die  der  Schleife  des  kartesischen  Blattes
entspricht  (auf  der  Abb.  die  geschlossene  Fläche  der  Kurve  im  ersten
Qudrant).

8­2 Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya

r  =
3 a cos  sin 

cos3   sin3 
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Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya8­3

Abb.  L8­2:  Das  kartesisches Blatt  (a = 2).  Die  geschlossene  Fläche  der  Aufgabe  ist 
                    grün  dargestellt
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Die  Fläche  des  kartesischen  Blattes  A  ist:
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